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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Előzmények:  
A pályázat beadására a képviselő testület 105/2015.(V.28.)HÖ határozatában hatalmazta fel 
Csáfordi Dénes polgármestert. A Támogató a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program (a továbbiakban: TOP) keretén belül TOP 1.4.1-15 A foglalkoztatás és az 
életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások 
fejlesztésével tárgyú felhívást tett közzé, melyre Kedvezményezett TOP-1.4.1-15-HB1-2016 
00033 azonosító számon regisztrált, 2016.06.23 napon befogadott támogatási kérelmet 
nyújtott be, a Szerződés mellékletét képező felhívás szerint, amelyet a Támogató 2017.05.03. 
napon kelt támogatási döntés szerint támogatásban részesített. A Támogató döntése alapján 
Kedvezményezett vissza nem térítendő támogatásban részesül. 
 
Megvalósulás:  
Az óvoda udvari játékai és benti bútorzata sajnos építéskori, megérett a cserére, mind 
elhasználódottsága, mind korszerűtlensége miatt. Jelen projektben az udvari játékok teljeskörű 
cseréjét tervezzük, új, korszerű mászóvárak, homokozók, csúszdák, rugós játékok 
beszerzésével, melyek a 3-6 éves korú gyermekek fejlettségi szintjének megfelelően segítik a 
gyermekek mozgásigényének kielégítését, biztonságosan támogatják a mozgásfejlődést. A 
csoportszobák és hozzájuk tartozó öltözők bútorzata szintén cserére szorul, Modern, 
biztonságos, esztétikus bútorok beszerzését tervezzük. 

A digitális eszközök alkalmazása elengedhetetlen a mai magyar óvodapedagógiában. Az 
internet segítségével  számtalan információt szerezhetnek a gyerekek az Őket körülvevő 
világról, természeti csodákról. Természetesen a pedagógusok felelőssége a megfelelő 
használat koordinálása. Az általunk nevelt gyermekek ingerszegény környezetből érkeztek, 
így  fontosnak tarjuk a széles spektrumban történő ismeretszerzést. Ehhez szeretnénk minden 
csoportszobába projektort felszerelni, melyet notebookról irányítunk a hozzá szükséges 
szoftverekkel. Ezek az eszközök segíthetnék a mindennapi élményszerzést a különböző 
műveltségterületek tekintetében. A motiválás területén is hasznosnak tartjuk a digitális 
eszközöket nem csak a gyerekek, a szülők tekintetében is, hiszen rendhagyó szülői 
értekezleteken lehetőség nyílna az óvodai élet digitális bemutatására pl. gyermeki 
tevékenységek fotóinak bemutatására. 



 

 

A Szivárvány Óvoda Pedagógiai Programja illeszkedve az országos alapprogramhoz nagy 
hangsúlyt fektet a szabad játékra, a folyamatosságra és a játékból történő előre tervezett 
tevékenységek kezdeményezésére. 

A DIOO fejlesztő eszköz beilleszthető a napirendbe, mai világunkban szükséges is az általunk 
nevelt gyermekeket megismertetni a digitális világgal. Ez az eszköz segítségünkre lehetne, 
hogy a megfelelő használat technikáját elsajátítsák a gyerekek, ismerkedhessenek a digitális 
világgal és közben játékosan fejlődjenek. 

A program képes rá, hogy nyomon kövesse a gyermek egyéni fejlődését és visszajelzést adjon 
pedagógusnak szülőnek egyaránt, ezzel is segítve a tehetséggondozást illetve a szükséges 
fejlesztést. 

Csökkenti a pedagógusok adminisztrációs terheit, így több lehetőség nyílik az egyénre való 
odafigyelésre. 
 
A DIOO nem egy számítógép, amit a kisgyerek bármikor és bármennyi ideig használhat, nem 
a divatos tablet vagy telefon, azaz nem korlátok nélküli játék a világhálón, hanem éppen az 
ellenkezője. Egy olyan magyar innováció, amely versenyképessé teszi a felnövekvő 
generációt azáltal, hogy személyre szabottan és egyénileg fejleszt. Fontos szempont az is, 
hogy támogatja az óvodapedagógusok munkáját, élményt nyújt gyereknek, szülőnek és 
pedagógusnak egyaránt. S ha a világ fejlődik, és minden az informatikai tudásra támaszkodik, 
az elől mi sem bújhatunk el, hanem lépést kell tartanunk, hogy az élvonalban maradjunk. 
 
A Projekt elszámolható bruttó összköltsége 32.672.528 Ft, azaz harminckettőmillió-
hatszázhetvenkettőezer-ötszázhuszonnyolc forint. 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 
megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  
 
Határozati javaslat 
……/2017 (…..) HÖ. számú határozat 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy 
határozott, hogy felhatalmazza Csáfordi Dénes polgármestert, a Szivárvány Óvoda Fejlesztése 
TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00033 azonosító számú, 32.672.528 Ft, azaz harminckettőmillió-
hatszázhetvenkettőezer-ötszázhuszonnyolc forint vissza nem térítendő támogatási összegű, 
100%-os támogatási intenzitású támogatási szerződést aláírására.  
 
Határidő: Folyamatos 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
 
Hajdúhadház, 2017. 06.22.  
Tisztelettel        Csáfordi Dénes 
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